

अपील
नेतरहाट आवासीय विद्यालय
नोबा व नेतरहाट महापरिवार के लिए
(पूर्व व वर्तमान छात्रों/शिक्षकों/प्राचार्यों/कर्मचारियों/अभिभावकों)

प्रिय बन्धु :

झारखण्ड सरकार ने नेतरहाट आवासीय विद्यालय को संचालित करने हेतु "नेतरहाट विद्यालय समिति" के नाम से जिस स्वायत्तशासी संस्था की स्थापना 2009 में की है, नियमावली के तहत उस समिति की सामान्य निकाय (जिसकी पदेन अध्यक्ष माननीया शिक्षा मन्त्री डा. नीरा यादव जी हैं) और कार्यकारिणी समिति (जिसके पदेन पूर्ववर्ती छात्र के रूप में सभापति सम्प्रति, प्रथम बैच का मैं कृष्ण कुमार नाग हूँ) को सौंपा गया है, उनमें नोबा सदस्यों तथा विद्यालय के पूर्व शिक्षकों/प्राचार्यों की संख्या बहुतायत में है। अतः नेतरहाट विद्यालय की उन्नति-अवनति में हम सभी (प्रथम बैच से लेकर पिछले वर्ष तक के पूर्ववर्ती छात्रों) एवं पूर्व शिक्षकों/प्राचार्यों की अत्यन्त महत्वपूर्ण अहम भूमिकाएं हैं, जिन्हें निभाने का हमें निष्ठापूर्वक प्रयास करना है ताकि सफलता मिलती रहे, और विद्यालय गौरव की शिखर की ओर निरन्तर अग्रसित होता जाय।

चूंकि आप वहां के छात्र/शिक्षक हैं अथवा रह चुके हैं। आप से एक विशेष मदद की अपील है : सत्र 2018-19 में छात्र नामांकन के बारे में समाचार पत्रों में कुछ दिनों पूर्व विज्ञापन आ चुके हैं जो विद्यालय की वेबसाइट www.netarhatvidyalay.com पर भी उपलब्ध हैं। इस वर्ष भी नेतरहाट विद्यालय कार्यकारिणी समिति की ही देख रेख में नामांकन दो चरणों में : जिला स्तर में प्रारंभिक व प्रमण्डल स्तर पर अन्तिम प्रतियोगिता परीक्षा होनी है।

यदि आप झारखण्ड में कहीं भी निवास कर रहे हों, अथवा अन्यत्र भी हों, तो यदि आप के परिचित, मातहत, स्वजन जो अभी इस राज्य में हैं उनसे नेतरहाट की खूबियों को बताते हुए अध्ययनरत 10 से 12 वर्ष के स्वस्थ बच्चों के नामांकन हेतु प्रतियोगिता परीक्षा में सम्मिलित होने के लिए उत्प्रेरित करने की कृपा करें (वेबसाइट से डाउनलोड या जिला शिक्षा पदाधिकारी के कार्यालय से या समिति कार्यालय से या अखबार में छपे विज्ञापन से आवेदन प्रपत्र बनाया जा सकता है)। इस वर्ष आवेदन ऑन लाइन/ऑफ लाइन जमा करने की अन्तिम तिथि 31 जुलाई 2018 है और जिसके लिए मात्र 50 रु.(अनुसूचित जाति/जन-जाति) या 100 रु. (शेष के लिए) ही आवेदन शुल्क है। मेरा आपसे नम्र निवेदन यह भी है कि आपके आस-पास जो भी विद्यालय हैं जिनमें 5वीं से 7वीं कक्षा तक बालकों की पढ़ाई होती हो, उनके प्रधानाध्यापक/प्रधानाध्यापिका जी से मिल कर, उनसे आग्रह करें कि वे मेधावी बच्चों से फार्म भरवाएं (आप मेरे मोबाइल न. 9973518197 पर या ई-मेल kknag.2010@rediffmail.com पर अपना पता लिख भेजें, आपको आवेदन फार्म की एक प्रति तुरंत उपलब्ध करा दी जायेगी जिसकी आप जितनी चाहें, कृप्या फोटोकापी करने का कष्ट कर लें)।

झारखण्ड के अधिक से अधिक बच्चे, चाहे वे किसी जाति, धर्म-सम्प्रदाय, गरीब-अमीर परिवार के हों - परीक्षा में शामिल हों पाएं, सफल हो पाएं और पूर्ववर्ती छात्रों से भी अधिक उंचाईयों पर पहुंच पाएं - नेतरहाट विद्यालय समिति के इस प्रयास में, आपका योगदान सराहनीय होगा।

आदर व प्यार सहित,

कृष्ण कुमार नाग
पूर्ववर्ती छात्र (प्रथम बैच)
सभापति

नेतरहाट विद्यालय कार्यकारिणी समिति